Def: Linearni lomena funkce je kazd4 funkce dana predpisem f :y =

kde a,b,c,deR,c#0,ad # bc.

Grafem linearni lomené funkce je rovnoosa hyperbola, ktera ma stied v bod¢ {—

asymptota prochdzi timto stfedem.
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Asymptoty jsou rovnobézné s jednotlivymi osami soustavy soufadnic a maji rovnice
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Defini¢ni obor funkce je D(f) =R — {- g}, obor hodnot H(f) =R — {3}, funkce je prosta,
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nema maximum ani minimum, neni omezena.

Nepiima umérnost je druhem linedrni lomené funkce, kdy a=0, d = 0.
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Reseni:

Podminky: x # 1= D(f) =R - {I}
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Priseciky s osami:
X:0:y:1+%:—1:>Px [0; —1]

y=0:0=1+3:sx=—2:spy[—2;0]
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Obor hodnot: H(f) =R — {1}
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Stied hyperboly lezi v bod¢ [1; 1], Funkce nema maximum ani minimum, neni sudd ani licha,
je klesajici pro x € (—oo; 1) pro x € (1;0;), je tedy prostd, neni omezena shora ani zdola.




